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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO
DO DEPARTAMENTO ACADÊMICO DE ADMINISTRAÇÃO (CURSO)
DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 18

DE JANEIRO DE 2022

Aos dezoito dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de Osasco, à
Rua  O leska  Winogradow,  100 ,  no  Goog le  Mee t ,  l i nk  de  acesso :
https://meet.google.com/gun-fbxh-gvy?hs=122, reuniram-se os senhores membros do
Conselho do Departamento Acadêmico de Administração (curso) da UNIFESP, sob a
presidência do Prof. Dr. Bolivar Godinho de Oliveira Filho. Estiveram presentes os
membros: Claudia Terezinha Kniess, Durval Lucas dos Santos Junior, Emerson Gomes
dos Santos, Iasmin Miranda de Oliveira (suplente - discente), José Osvaldo de Sordi,
Kumiko Oshio Kissimoto, Luciana Massaro Onusic, Luis Hernan Contreras Pinochet,
Marcia  Carvalho  de  Azevedo,  Matiê  Gouveia  Costa,  Miriam  Christi  Midori  Oishi
Nemoto, Regina da Silva de Camargo Barros, Tais Pasquotto Andreoli. Justificaram
ausência e não foram substituídos: Evandro Luiz Lopes, Gabriela de Brelàz, Nildes
Raimunda Pitombo Leite, Pollyana de Carvalho Varrichio, Ricardo Luiz Pereira Bueno.
Não justificou ausência: Samir Sayed. Tendo os senhores conselheiros assinado a folha
de frequência,  foi  constatado quórum com 13 presentes.  Pauta:  1. Informes; 2.
Ordem do Dia: 1. Aprovação da grade do 1º semestre de 2022; 2. Composição
da banca do PSS de Introdução à Economia. Informes: Iniciando a reunião, o
Prof. Bolivar informou que o Prof. Ahmed já foi nomeado e tomará posse até o final do
mês. O Prof. Bolivar também já conversou com o Prof. Ahmed e este já está de acordo
de que ministrará a UC Contabilidade Financeira que era ministrada pelo Prof. Samir
que está de saída da Unifesp. O Prof. Bolivar informou também que solicitou e aguarda
posição  do  RH  do  Campus  sobre  a  contratação  do  professor  substituto  de
administração geral. Ordem do dia: Prof. Bolivar solicitou a inclusão de um ponto de
pauta:  Plano  de  saída  da  coordenação.  O  Prof.  Bolivar  expôs  as  questões
burocráticas e institucionais envolvidas com o pedido de exoneração do Prof. Samir
Sayed da Unifesp, o que acarreta, além da mudança na coordenação, com a posse da
Profa.  Gabriela  de  Brelàz,  atualmente  vice-coordenadora  e  que  passa  a  ser  a
coordenadora, a necessidade de escolha de um (a) novo (a) vice-coordenador (a); o
Prof. Bolivar disse que a Profa. Gabriela, em conversa com a Profa. Marcia Azevedo,
fez o convite para que esta fosse a vice-coordenadora o que foi aceito. Agora dependia
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dos  pares  a  homologação.  Outra  questão,  de  ordem  legal/burocrática,  seria  a
passagem da FG da antiga coordenação para a nova e que deveria ser feita pelo Chefe
do Departamento com as assinaturas do “de acordo” dos professores Samir e Gabriela,
pois  sem  esta  providência,  o  processo  do  Prof.  Samir  ficaria  paralisado.  O
Encaminhamento dado foi a de que o Prof. Bolivar fará um ofício ao RH indicando a
Profa. Gabriela de Brelàz como coordenadora para fins do recebimento da Função
Gratificada – FG – e colherá as assinaturas dos professores Samir e Gabriela com o “de
acordo” e também a indicação para que a Profa. Gabriela, assim que voltar do seu
período de férias, chame uma reunião da comissão de curso, para homologar a nova
coordenação com o nome da professora Márcia Carvalho como vice-coordenadora e
dar  os  encaminhamentos  necessários  às  outras  instâncias  da  Unifesp.  Este
encaminhamento  foi  aprovado  por  unanimidade.  Foi  decidido  também
encaminhar mensagem ao Prof. Samir, solicitando informações sobre os alunos que
estão sob sua orientação e quais o status em suas defesas de TCC e questões relativas
à “Pasta Verde” antes da sua saída oficial que será no dia 04/02/2022. 1. Aprovação
da grade do 1º semestre de 2022. O Prof. Bolivar fez a apresentação da grade
horária do primeiro semestre de 2022, elaborado pela Profa. Tais Pasquotto. A única
questão levantada foi em relação aos docentes que necessitam dos laboratórios de
informática  para  se  organizarem  junto  com  os  outros  cursos  pois  já  haviam
dificuldades  e  com o  roubo  que  houve  no  campus,  teriam mais  dificuldades  na
alocação de horários. Como não houve nenhuma alteração, a grade foi colocada
em votação e aprovada por unanimidade. 2. Composição da banca do PSS de
Introdução à Economia.  O Prof. Bolivar relembrou que esta banca já havia sido
realizada, porém não houve aprovados e, portanto, haveria uma nova tentativa. Há
três candidatos inscritos e o Prof. Durval é o organizador da banca que é composta
pelos seguintes membros: Presidente: Durval Lucas dos Santos Jr. – EPPEN/Unifesp –
DAA; titular externo: Andreza Aparecida Palma – Dep. de Economia/UFSCAR; titular
interno: Bolivar Godinho de O. Filho – EPPEN/Unifesp – DAA; titular interno: Luciana
Rosa de Souza – EPPEN/Unifesp – Dep. Economia; suplente externo: Isabel Cristina
Sartorelli – Dep. de Administração/UFSCAR; suplente interno: Miriam Christi Midori
Nemoto – EPPEN/Unifesp – DAA. As datas prováveis das novas bancas serão os dias 17
e 18/02/2022 às 09h. e quem fará a secretaria da banca será a Sra. Andréia Pereira da
Silva. O Prof. Bolivar colocou em votação a composição da banca. A proposta
foi aprovada por unanimidade. Nada mais tendo a tratar, o Prof. Bolivar deu por
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encerrada a reunião às quinze horas e vinte e oito minutos e eu, João Marcelino
Subires,  a  secretariei  e  lavrei  esta  ata  a  posteriori  a  qual,  após  aprovada  pelos
membros do Conselho do Departamento Acadêmico de Administração, será assinada
por mim e pelo Chefe do Departamento. ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA
MENSAL DO DIA 05 DE ABRIL DE 2022.

 
 

 Bolivar Godinho de Oliveira Filho
Chefe do Departamento

Presidente do Conselho do Departamento Acadêmico de Administração (curso)

 
  

 Joao Marcelino Subires
Secretário do Conselho do Departamento Acadêmico de Administração (curso)
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